E] TECNIDEA CIDSUrEI: OMOPHbIE U BbIPABHUBAIOLUME KOMMOHEHTbI  (TQIKI

MNosopaynBaembie WapHUPHBIE HOXKK, NOANEKaLLMe CaHOOPaboTKe ¢ DOKOBLIM KpenneHueM (OCHOBaHUE 13 Hepxaarowed cranu) 95x130 - Part. PO29
Pies esterilizables orientables con fijacion lateral (base de acero inoxidable) 95x130 - Part. PO29

Paspes B
Seccioén B

Paspes C
Seccion C

214.5,

©14.5,

—— [
65 18

130

26

17.5
17.5

Type 1
LLTok u ocHoBaHWe U3 HepxaBetowwei ctanu AlSI 304
Vastago y base en acero inoxidable AISI 304

Pa3mepb! wroka B Mm | Medidas del vastago en mm

Cratuyeckas
Kniou AHTMBUOpaLMOHHAs YepHbIN AHTMBWOpaLUOHHas Genbii Harpyska
od A H Antivibracién Negro Antivibracién Blanco Carga estdtica
Llave
MAX
Type Code Type Code (N)

M12x1,75 11 70 10 PON29A CPB01252 POB29A CPC01252 17000
M14x2 150 108 12 PON29B CPB01253 POB29B CPC01253
103 58 13 PON29C CPB01254 POB29C CPC01254
134 89 13 PON29K CPA00962 POB29K CPA00963
M16x2 164 119 13 PON29D CPB01255 POB29D CPC01255
190 145 13 PON29E CPB01256 POB29E CPC01256
246 201 13 PON29F CPB01257 POB29F CPC01257
M18x2,5 203 157 15 PON29G CPB01258 POB29G CPC01258
136 89 17 PON29H CPB01259 POB29H CPC01259
154 107 17 PON29I CPB01260 POB29I CPC01260

M20x2 5 183 136 17 PON29L CPB01261 POB29L CPC01261 27000
’ 204 157 17 PON29M CPB01262 POB29M CPC01262
237 190 17 PON29N CPB01263 POB29N CPC01263
285 238 17 PON290 CPB01264 POB290 CPC01264
141 90 19 PON29P CPB01265 POB29P CPC01265
M24x3 178 127 19 PON29Q CPB01266 POB29Q CPC01266
213 162 19 PON29R CPB01267 POB29R CPC01267
252 201 19 PON29S CPB01268 POB29S CPC01268
M30x3 5 176 125 24 PON29T CPB01269 POB29T CPC01269
' 236 185 24 PON29U CPB01270 POB29U CPC01270

Type 2
Paswepb! wroka & mm | Medidas del véstago en mm LTok u ocHoBaHWe U3 HepxaBetowwew ctanu AlSI 304

Véstago y base en acero inoxidable AISI 304
Koy 1 Kniou 2 AHTUBMOpaALIMOHHAS YepHbIN AHTUBMOpPaLMOHHaA Genbin CraTuyeckas Harpyska
od A H F E G Liave1 Llave 2 Antivibracion Negro Antivibracion Blanco Carga estatica MAX

Type Code Type Code (N)
M16x2 200 159 73 39 60 22 12 PON29V CPB01271 POB29V CPCO01271
260 220 100 78 100 22 12 PON29Z CPB01272 POB29Z CPC01272
M20x2 5 200 159 73 39 60 25 13 PON29W CPB01273 POB29W CPC01273 27000
' 260 220 100 78 100 25 13 PON29X CPB01274 POB29X CPC01274
M24x3 200 159 73 39 60 30 17 PON29Y CPB01277 POB29Y CPC01277
260 220 100 78 100 30 17 PON29J CPB01278 POB29J CPC01278

LWan6bi/Arandelas UNI 6592-69
¥ oM M12 M14 M16 M20 M24 M30
< <
.)E ) S mm 2,5 2,5 3 3 4 4

N o Amm 24 28 30 37 44 56 i MATEPWUAN OCHOBAHWA: BHyTpeHHss
- f

|

4acTb U3 YCUINEHHOTO NONNaMUAQ; BHELLHee
NOKpbITWE 13 HepxaBatoLen ctanu AlS| 304;
aHTMBMOpaLoHHas vacTb 3 msarkoro PVC 68
shore yepHoro nnu 6enoro uera.

Code INOX CP007287 | CP007288 | CP007291 | CP007292 | CP007294 | CP007296

Fanku/Tuercas UNI 5588-65

~ od M12 M14 M16 M20 M24 M30
)E = S mm 10 " 13 16 19 24 MATERIAL DE LA PASE. Nucleo de poliami
o da reforzada; revestimiento externo de acero
) Ch. mm 19 22 24 30 36 46 inoxidable AISI 304; material antivibracion de
0 ] CodeINOX | CP007273 | CP007274 | CP007277 | CP007278 | CP007280 | CP007282 PVC blando 68 shore de color negro o blanco.

N[ ™
waw.tecnideacidue.com B-51



